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5. po nedeľa Trojici                                                                       8.7.2007
  

    

    
 

RANNÉ  SLUŽBY  BOŽIERANNÉ  SLUŽBY  BOŽIERANNÉ  SLUŽBY  BOŽIERANNÉ  SLUŽBY  BOŽIE - piesne: 238, 456, 628 
PROGRAM 
Úvodné oslovenie  
Predspev: Najsvätejší, Bože všemohúci, pre Syna svojho jednorodeného, Jezu 
Krista láskavého, zošli nám Ducha Svätého, ktorý by aj naše srdcia sám ohňom 
zapálil a pri rozličnosti jazykov všetky národy v jednotu viery zhromaždil. 
Haleluja, sláva Bohu! 
Konfiteor - Kňaz: Bratia a sestry! Zhromaždili sme sa na tomto svätom mieste, 
aby sme spoločne počúvali Božie slovo a aby sme sa modlitbami a chválami 
utiekali k trojjedinému Pánu Bohu o pomoc a zmilovanie. Keďže sa vlastnou 
silou nemôžeme zbaviť svojich hriechov, volajme spoločne k Pánu Bohu týmito 
slovami: 
Zbor: Všemohúci a láskavý Bože! Zmiluj sa nad nami a odpusť nám naše 
hriechy. Pomáhaj nám, aby sme tu prežívali pravé spoločenstvo s Tebou. Upevni 
aj spoločenstvo medzi nami, keď Ťa budeme vzývať, chváliť a velebiť. Vypočuj 
nás pre Ježiša Krista, nášho Pána a Spasiteľa. Amen. 
Kňaz: Pán Ježiš nás uisťuje o odpúšťajúcej Božej milosti, keď nám aj dnes 
hovorí: Tak Boh miloval svet, že svojho jednorodeného Syna dal, aby nezahynul, 
ale večný život mal každý, kto verí v Neho. Amen. 
Pieseň č. 238 
Sláva, pozdrav, kolekta, Žalm 73, 23-28/ Epištola 1Tim 1,12-17 
Starozmluvný text  1S 3,1-10 
Pieseň  - Tu som Pán môj 
Evanjelium Lk 5,1-11, Viera všeobecná kresťanská  
Pieseň – Rozhodol som sa ísť za Ježišom 
Kázeň   Mt 5,13 
Pieseň č. 456 - 1.v. 
Modlitba, oznamy 
Pieseň č. 456  - 2.v. 
Antifóna č. 89 
    Kňaz:  Ó Hospodine, po nebesia siaha Tvoja milosť. 
    Zbor:  Až po oblaky Tvoja vernosť. 
Kolekta, Áronovské požehnanie 
Pieseň č. 456 

Podobenstvo o učeníctvePodobenstvo o učeníctvePodobenstvo o učeníctvePodobenstvo o učeníctve    

Napĺňajme Napĺňajme Napĺňajme Napĺňajme 
svoju svoju svoju svoju 

odlišujúcu sa odlišujúcu sa odlišujúcu sa odlišujúcu sa 
podstatu podstatu podstatu podstatu 
života v života v života v života v 
tomto svete, tomto svete, tomto svete, tomto svete, 
uskutočňujme uskutočňujme uskutočňujme uskutočňujme 
naše učenícke naše učenícke naše učenícke naše učenícke 
poslanie.poslanie.poslanie.poslanie.    



 

 
 

Rozhodol som sa ísť za Ježišom 
 

1. /: Rozhodol som sa ísť za Ježišom,:/ 
Už nikdy späť, už nikdy späť. 
 

 2. I have decided to follow Jesus, 
 no turning back, no turning back. 
 

3. /: Svet leží za mnou a kríž predo mnou :/ 
už nikdy späť, už nikdy späť. 
 

 4. The world behind me, the cross before me, 
 no turning back, no turning back. 
 

5. /: Aj keď sám budem, ja pôjdem za Ním:/ 
už nikdy späť, už nikdy späť. 
 

 6. Though none go with me, yet I will follow, 
 no turning back, no turning back. 
 

7. /: Rozhodol som sa... + I have decided... 
 



 
 

MODLITBY  A  MILODARY 
 

 * Pri 9. výročí úmrtia spolubrata Jána Majerčíka z Diakovej si na 
neho s láskou a úctou spomína manželka, syn s rodinou a dcéra 
s rodinou. Venujú 1000,- Sk.  
* Na svoju dobrú mamu Oľgu Kováčikovú, rod. Náterovú pri 
príležitosti jej nedožitých 100. narodeninách si s láskou spomína jej 
dcéra MUDr. Oľga Oríšková s rodinou a venuje 1000,- Sk.  
* Naša spolusestra Emília  Matuľová ďakuje Pánu Bohu za milosť 
a pomoc a spolieha sa na Jeho vedenie aj naďalej a prosí o Jeho 
požehnanie. Venuje 500,- Sk.  
* V sobotu 7. 7. 2007 uzavreli v našom chráme manželstvo Štefan 
Rudinský a Petra, rod. Zimeľová. Mladomanželia venujú 500,- Sk.  
* Bohuznáma opatrovaná spolusestra venuje na zborovú diakoniu 
1000,- Sk.  
* Bohuznámy brat  venuje pri platení cirkevnej dane venuje 300,-Sk.  
 

OZNAMY 
 

* Na budúcu nedeľu budeme mať počas služieb Božích Večeru 
Pánovu. 
* Našich priateľov z USA môžete pozvať na obed ktorúkoľvek 
nedeľu cez prázdniny, preto prosíme záujemcov aby sa prihlásili 
u Janky Figurovej v Biblickej škole.  
* Letný tábor detí bude od 24. 7. – 31. 7. 2007 v rekreačno-
športovom stredisku Bystrička na Orave, pozývame naše deti, ktoré sa 
ešte nestihli prihlásiť. 
* Konfirmandi si môžu vyzdvihnúť na fare CD s fotografiami 
a objednať DVD.  
* V septembri sa začne opäť konfirmačná príprava. Prosíme deti 
narodené  v roku 1995 a staršie, aby si vyzdvihli prihlášku na farskom 
úrade.  
* Pri východe z chrámu si môžte zakúpiť Evanjelický posol spod Tatier 
a iné kresťanské časopisy a literatúru. 
* Ofera z minulej nedele bola na ranných službách Božích 1 292,- Sk 
a na hlavných službách Božích  4 889,-Sk.  
 
 



 
PROGRAM    TÝŽDŇA 

   

NNNEEE   ///   888...777...   /// 
8.30h DRAŽKOVCE – J. Hroboň 

9.30h DIAKOVÁ – J. Hroboň 
8.30h  RANNÉ  SLUŽBY  BOŽIE – F. Korečko 

10.00h HLAVNÉ SLUŽBY BOŽIE, VP – F. Korečko 
PPPOOO   ///   999...777...   ///   

18.30h  Futbal- ZŠ -  A. Bernoláka 
UUUTTT   ///   111000...777...   ///   

19.00h  MODLITEBNÁ  SKUPINKA  MATIEK 
SSSTTT   ///   111111...777...   ///   

18.00h  STRETNUTIE  SKUP. MLADÝCH 
PPPIIIAAA   ///   111333...777...   ///   

17.30h  MLÁDEŽ – ZBS 
SSSOOO   ///   111444...777...   ///   

18.00h  MLÁDEŽ  – KMG 
NNNEEE   ///   111555...777...   /// 

8.30h  RANNÉ  SLUŽBY  BOŽIE – J. Hroboň 
10.00h HLAVNÉ SLUŽBY BOŽIE – J. Hroboň 
počas služieb Božích VEČERA PÁNOVA 

14.30h  BYSTRIČKA 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 



 
 

 
 



 
Rozhodol som sa ísť za Ježišom 

 
1. /: Rozhodol som sa ísť za Ježišom,:/ 
Už nikdy späť, už nikdy späť. 
 
 2. I have decided to follow Jesus, 
 no turning back, no turning back. 
 
3. /: Svet leží za mnou a kríž predo mnou :/ 
už nikdy späť, už nikdy späť. 
 
 4. The world behind me, the cross before me, 
 no turning back, no turning back. 
 
5. /: Aj keď sám budem, ja pôjdem za Ním:/ 
už nikdy späť, už nikdy späť. 
 
 6. Though none go with me, yet I will follow, 
 no turning back, no turning back. 
 
7. /: Rozhodol som sa... + I have decided... 
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6. po nedeľa Trojici                                                                      15.7.2007
  

RANNÉ  SLUŽBY  BOŽIERANNÉ  SLUŽBY  BOŽIERANNÉ  SLUŽBY  BOŽIERANNÉ  SLUŽBY  BOŽIE    
    

    
PROGRAM 
Úvodné oslovenie  
Predspev: Najsvätejší, Bože všemohúci, pre Syna svojho jednorodeného, Jezu 
Krista láskavého, zošli nám Ducha Svätého, ktorý by aj naše srdcia sám ohňom 
zapálil a pri rozličnosti jazykov všetky národy v jednotu viery zhromaždil. 
Haleluja, sláva Bohu! 
Pieseň č. 207 
Sláva, pozdrav, kolekta, Žalm 65 
Pieseň č. 229 
Kázeň  
Pieseň č. 648 - 1. v. 
Modlitba, oznamy 
Pieseň č. 648 - 2.v. 
Antifóna č. 61 
 Kňaz: Ďakujte Hospodinu, lebo je dobrý.  Sláva Bohu. 
 Zbor: Veď Jeho milosť  trvá na veky.  Sláva Bohu. 
Kolekta, Áronovské požehnanie 
Pieseň č. 648 

HLAVNÉ  SLUŽBY  BOŽIEHLAVNÉ  SLUŽBY  BOŽIEHLAVNÉ  SLUŽBY  BOŽIEHLAVNÉ  SLUŽBY  BOŽIE 

PROGRAM 
Predspev: Vojdite, plesajme č. 605 
Pozdrav detí z Letnej Biblickej školy 
1. Rozhodol som sa ísť za Ježišom, už nikdy späť, už nikdy späť. 
2. Svet leží za mnou a kríž predo mnou už nikdy späť, už nikdy späť. 
3. Aj keď sám budem, ja pôjdem za Ním už nikdy späť, už nikdy späť. 
Pieseň - Spoj nás v jedno, Pane, spoj nás jedným putom, čo nemôže byť 
zlámané. Spoj nás v jedno, Pane, spoj nás jedným putom, spoj nás tou 
bratskou láskou. 
Je len jeden Boh, je len jedno Telo, je len jeden Kráľ, preto spievajme: 
Bind us together, Lord, bind us together  with  chains that cannot be broken. 
Bind us together, Lord,  bind us together, bind us together with love. 
There is only one God. There is only one King. There is only one Body. 
That is why we sing. 

Garantovaná Garantovaná Garantovaná Garantovaná     investíciainvestíciainvestíciainvestícia    

Čo prospeje človeku, Čo prospeje človeku, Čo prospeje človeku, Čo prospeje človeku, 
keby získal aj celý keby získal aj celý keby získal aj celý keby získal aj celý 
svet, asvet, asvet, asvet, a    stratil by stratil by stratil by stratil by 

život?život?život?život?    



Epištola Fil 3, 7-11, Viera všeobecná kresťanská 
Pieseň  - Taký hľa som č. 643 – 2. a 5.v. iba sestry, 3. a 6.v. iba bratia 
1. Just as I am, without one plea, But that Thy blood was shed for me, And that 
Thou bidst me come to Thee, O Lamb of God, I come, I come. 
2. Just as I am, and waiting not To rid my soul of one dark blot, To Thee whose 
blood can cleanse each spot, O Lamb of God, I come, I come. 
3. Just as I am, though tossed about With many a conflict, many a doubt, Fightings 
and fears within, without, O Lamb of God, I come, I come. 
4. Just as I am, poor, wretched, blind; Sight, riches, healing of the mind, Yea, all I 
need in Thee to find, O Lamb of God, I come, I come. 
5. Just as I am, Thou wilt receive, Wilt welcome, pardon, cleanse, relieve; Because 
Thy promise I believe, O Lamb of God, I come, I come. 
6. Just as I am, Thy love unknown  Hath broken every barrier down; Now, to be 
Thine, yea, Thine alone, O Lamb of God, I come, I come. 
7. Just as I am, of that free love The breadth, length, depth, and height to prove, 
Here for a season, then above, O Lamb of God, I come, I come. 
Kázeň    
Pieseň   

 



Večera Pánova 
Počas prisluhovania pieseň – Vezmi chlieb, čo požehnal Kristus Pán č. 604 
1. Let us break bread together on our knees, Let us break bread together on 
our knees. When I fall on my knees with my face to the rising sun, O Lord, 
have mercy on me. 
 

2. Let us drink wine together on our knees, Let us drink wine together on our 
knees. When I fall on my knees with my face to the rising sun, O Lord, have 
mercy on me. 
 

3. Let us praise God together on our knees, Let us praise God together on our 
knees. When I fall on my knees with my face to the rising sun, O Lord, have 
mercy on me.  
Modlitba, oznamy 
Pieseň č. 648 –  1. a 2.v. 
1. Take my life, and let it be consecrated, Lord, to Thee. 
Take my moments and my days;  let them flow in ceaseless praise. 
 

2. Take my hands, and let them move  at the impulse of Thy love. 
Take my feet, and let them be  swift and beautiful for Thee. 
 

Áronovské požehnanie 
Pieseň č. 648  
3. Take my voice, and let me sing  always, only, for my King. 
Take my lips, and let them be  filled with messages from Thee. 
 

4. Take my silver and my gold; not a mite would I withhold. 
Take my intellect, and use every power as Thou shalt choose. 
 

5. Take my will, and make it Thine; it shall be no longer mine. 
Take my heart, it is Thine own; it shall be Thy royal throne. 
 

6. Take my love, my Lord, I pour  at Thy feet its treasure store. 
Take myself, and I will be  ever, only, all for Thee. 
 
 

MODLITBY  A  MILODARY 
 

* Dcéry a synovia s rodinami si spomínajú s úctou a láskou na svoju 
mamu pri nedožitých 100. narodeninách. Zomrela 70-ročná. Spomínajú 
si tiež na otca, ktorý odišiel z tejto časnosti vo veku 60 rokov a na sestru 
Oľgu, ktorá zomrela 22-ročná pred 53-timi rokmi. Pri týchto spomienkach 
venujú 500,- Sk na spevokol a 500,- Sk na Martinský evanjelik.  
* 11. júna uplynul rok, čo Pán života a smrti odvolal z tejto časnosti 
spolubrata Dušana Bellu. S láskou spomínajú deti s rodinami a venujú 
500,- Sk.  
* Bohuznáma sestra pri smutnej spomienke na svojho manžela pri 5. 
výročí od jeho smrti venuje na cirkevné ciele 1 000,-Sk. 



* Minulú nedeľu bola pokrstená a konfirmovaná bohuznáma sestra. 
Venuje na cirkevný zbor 1000,- Sk.  
* Tiež minulú nedeľu bol pokrstený Benjamín, syn Dušana Novanského 
a Júlie rod. Skaličanovej. Rodičia a starí rodičia venujú 500,- Sk.  
* Pri krste Adriána, syna Vladimíra Maťka a Viery rod. Mrázovej venujú 
rodičia 200, -Sk. 
* V sobotu 7. 7. 2007 uzavreli v našom chráme manželstvo Peter Cuper 
a Ľudmila rod. Chamulová. Manželia a svadobná mama venujú na náš 
cirkevný zbor 5000,- Sk.  
*  Náš spolubrat Žigmund Záborský z Dražkoviec sa dožil 80 rokov. 
Ďakuje Pánu Bohu za Jeho doterajšie vedenie, prosí o Jeho požehnanie 
a pomoc v zdravotných ťažkostiach. Do Božej milosti porúča celú svoju 
rodinu. Venuje 500,- Sk.  

OZNAMY 
 

* Našich priateľov z USA môžete pozvať na obed ktorúkoľvek nedeľu 
cez prázdniny, preto prosíme záujemcov aby sa prihlásili u Janky 
Figurovej v Biblickej škole.  
* Letný tábor detí bude od 24. 7. – 31. 7. 2007 v rekreačno-športovom 
stredisku Bystrička na Orave, pozývame naše deti, ktoré sa ešte nestihli 
prihlásiť. 
* EZŠ hľadá ubytovanie pre svoju budúcu učiteľku, najlepšie 
jednoizbový byt. Kontakt - riaditeľ EZŠ Jozef Sopoliga - 0905517181. 
* Konfirmandi si môžu vyzdvihnúť na fare CD s fotografiami a objednať 
DVD.  
* V septembri sa začne opäť konfirmačná príprava. Prosíme deti 
narodené  v roku 1995 a staršie, aby si vyzdvihli prihlášku na farskom 
úrade.  
* Ofera z minulej nedele bola na hlavných službách Božích 8 152,- Sk 
a na ranných službách Božích 1 305,- Sk.  
 

PROGRAM    TÝŽDŇA 
   

NNNEEE   ///   111555...777...    /// 
8.30h  RANNÉ  SLUŽBY  BOŽIE – J. Hroboň 
10.00h HLAVNÉ SLUŽBY BOŽIE – J. Hroboň 
počas služieb Božích VEČERA PÁNOVA 
14.30h  BYSTRIČKA – V. Brtišová 
PPPOOO   ///   111666...777...   ///   
18.30h  Futbal- ihrisko – Priemyselná škola 
UUUTTT   ///   111777...777...    ///   
19.00h  MODLITEBNÁ  SKUPINKA  MATIEK 
SSSTTT   ///   111888...777...    ///   
18.00h  STRETNUTIE  SKUP. MLADÝCH 

PPPIIIAAA   ///   222000...777...    ///   
17.30h  MLÁDEŽ – ZBS 
SSSOOO   ///   222111...777...   ///   
18.00h  MLÁDEŽ  – KMG 
NNNEEE   ///   222222...777...    /// 
8.30h DRAŽKOVCE – J. Hroboň 
9.30h DIAKOVÁ – J. Hroboň 
8.30h  RANNÉ  SLUŽBY  BOŽIE – K. Valčová 
10.00h HLAVNÉ SLUŽBY BOŽIE, VP– K. Valčová 


